

PRAG, MUNCHEN I DRESDEN

7 DANA / 6 NOĆENJA



Više fotografija s naših maturlalnih putovanja pogledajte na

www.nextstep.hr

PLAN PUTA:

DAN 1: Salzburg – Rudnik soli HALLEIN i avantura u središte Zemlje – Tvrđava Hohensalzburg – MUNCHEN – Allianz Arena – Večera u najvećoj svjetskoj pivnici Hirschgarten

Polazak oko ponoći iz Vašeg mjesta. Noćna vožnja uz redovne odmone.

Dolazak u **SALZBURG** i obilazak atrakcija: **Palača i vrtovi Mirabel** sa slavnom fontanom iz filma „Moje pjesme, moji snovi“, **rodna kuća Mozarta**, **salzburška katedrala**, **Salzburg rezidenze**, **franjevačka crkva**, **kapucinska crkva**, **Mozartova rezidencija**, **gradska vijećnica**, **katakombe** i **staro groblje**, **najstariji europski tunel...** Kraće slobodno vrijeme. Prema željama, odlazak na **tvrđavu Hohensalzburg** iznad samog centra grada.

Opcija (uz nadoplatu) posjete **rudniku soli HALLEIN** gdje, uz razgled, imate i vožnju rudarskim saonicama te splavarenje slanim podzemnim jezerom.

Nastavak vožnje prema Munchenu. Pri dolasku, obilazak **MUNCHENA**: centralni trg **Marienplatz**, **stara i nova gradska vijećnica**, gotička crkva **Frauenkirche**, barokna **crkva sv. Petra**, najveća crkva – isusovačka **crkva sv. Mihaela**, nekadašnja bavarska kraljevska palača **Munchen rezidenze**, dvorski vrtovi **Hofgarten** na koje se nastavlja munchenski gradski park ogromne površine od nekoliko stotina ha, monumentalni trg **Odeonplatz**, velika barokna crkva **Theatinekirche**, **opera**, **Bavarski parlament...**

Nakon razgleda grada prijava u hotel 3*.

Opcija (uz nadoplatu) **večere u najvećoj svjetskoj pivnici Hirschgarten** čiji bier garten prima 8000 osoba te je dio munchenske pivske kulture od 1791. godine. Noćenje.

DAN 2: MUNCHEN – Slobodno vrijeme u Munchenu – BMW muzej i tvornica – Izlet DVORCI BAVARSKE: Neuschwanstein, Hohenschwangau i Linderhof – Tehnički muzej Munchen – Večera u pivnici uz jazz ili u English gardenu

Doručak. Današnji dan možemo provesti slobodno u centru Munchena, u ogromnom **Engleskom parku** ili u nekim od slijedećih sadržaja uz doplatu koje nudimo...

Posjet **BMW muzeju i tvornici**. Uz stručno vodstvo muzeja obilazak **muzeja, tvornice i BMW svijeta** gdje se upoznajemo sa razvojem tvornice i brenda, tehnološkim inovacijama i procesom proizvodnje vozila.

Posjet **Deutches Museum – Tehničkom muzeju Munchen** koji je uistinu sjajno postavljen kako je Bavarska godinama centar strojarstva.

Izlet DVORCI BAVARSKE. Odlazimo na poludnevni ili cjelodnevni izlet gdje svakako moramo pogledati dvorac od kojeg je Disney ukrao logo – **Neuschweinstein**. Dodatno preporučavamo obližnji **Hohenschwangau** i **Linderhof**.

Opcija (uz nadoplatu) posjeta **Allianz Areni** uz obilazak središnjeg terena, tribina, novinarskog odjela, svlačionice, tunela za igrače... te opcija **večere u pivnicu Waldwirtschaft** ili u **pivnici English garden**. Večera u ugodnom ambijentu uz jazz i big band zvukove te tradicionalnu njemačku kuhinju. Noćenje.

DAN 3: AUDI tvornica i muzej – Pivovara PILSNER URQUELL – DRESDEN – Galerija Zwinger – Zeleni trezori – PRAG – DISCO PARTY u jednom od najboljih klubova Praga

Doručak i odjava iz hotela. Nastavak putovanja.

Opcije (uz nadoplatu) posjeta **AUDI muzeju i tvornici** u Ingolstadtu o kojoj je najbolje reći da u njoj radi 32.000 ljudi i proizvodi oko 2.000 automobila dnevno ili posjeta najvećoj češkoj **pivovari PILSNER URQUEL** u Plzenu.

Pri dolasku oko podneva u „njemačku renesansnu Firenzu“ **DRESDEN**, obilazak grada i povijesne jezgre: simbol grada i protestanska **crkva Frauenkirche**; najpoznatija njemačka **opera Semper**; najpoznatija zgrada u Dresdenu – **galerija starih majstora Zwinger**; **Neumarkt trg**; **Dresdenska kraljevska palača** za saksonske vladare; ogromna barokna **katedrala Hofkirche**; dio nekadašnjih gradskih fortifikacija **Bruhlska terasa uz kazamate Dresdenske tvrđave**; **Akademija umjetnosti...**

Dresden je jedan od najljepših njemačkih gradova u kojem stvarno imate što raditi. Posjetite jednu od spektakularnih glavnih crkvi u Starom gradu (Frauenkirche, Hofkirche), otkrijte neki od preko 40 muzeja poput svjetski poznate zbirke **Zelenih trezora** ili **Galerije Zwinger**, opustite se kroz šetnju uz palače i prekrasne okolne parkove, uživajte u nizu restorana ili jednostavno pođite u shopping kroz shopping „milju“.

Oko 18 h nastavak puta do Praga. Pri dolasku u **PRAG** prijava u hotel 3*. Večera.

DISCO PARTY u jednom od preko 20 najboljih klubova u Pragu iz naše ponude (Karlovy Lazne, Roxy, Mecca, Radost FX...). Noćenje.

DAN 4: PRAG – PRAŠKI DVORAC i Mala strana – Zlatna ulica – Vidikovac na brdu i TORNJU PETRIN – DISCO PARTY u jednom od najboljih klubova Praga

Doručak. Posjet **PRAŠKOM DVORCU** gdje počinje povijest Praga: **Daliborova kula** nazvana po zatvoreniku koji je hranu dobivao u zamjenu za sviranje violine, **Zlatna ulica** nastala kao ulica s kućama za stražare dvorca koja kasnije svoje ime dobiva prema obrtima zlatara u njoj dok joj je najpoznatiji stanovnik bio Franz Kafka, romanička **bazilika sv. Jure iz 10. st.**, pravi dom praških alkemičara **Toranj baruta**, gotička **katedrala sv. Vida**; prijestolnica čeških vladara **Stara kraljevska palača...**

Opcija (uz nadoplatu) **paket ulaznica za dvorac Praški grad** (katedrala Sv. Vite, stara Kraljevska palača, bazilika. Sv. Jure, Zlatna ulica, Daliborova kula).

Spuštamo se prema četvrti **Mala Strana**, prepunoj malih galerija, palača, vrtova, restorana, prema najpoznatijem simbolu Praga **Karlovom mostu**. Most je stoljećima bio jedina poveznica između 2 obale rijeke Vltave te četvrti mala Strana i Stare Mesto. Danas ga krasi 30 kamenih kipova i rijeke turista. Slobodno vrijeme.

Popodne opcija (uz nadoplatu) **odlaska uspinjačom na vidikovac TORNJA PETRIN** na istoimenom brdu.

Povratak u hotel. Večera. **DISCO PARTY** u jednom od preko 20 najboljih klubova u Pragu iz naše ponude (Karlovy Lazne, Roxy, Mecca, Hany Bany, Radost FX...). Noćenje

DAN 5: PRAG – Nove Mesto i Stare Mesto – Muzej voštanih figura – DISCO PARTY u jednom od najboljih klubova Praga

Doručak. Idemo do centralnog praškog trga **Vaclasavske Namesty**, dijela četvrti **Nove Mesto**. Na početku trga je češki **Nacionalni muzej** kojeg preporučavamo u slobodno vrijeme.

Upoznavanje sa snalaženjem po Pragu: gdje mijenjati novce, gdje povoljno jesti, gdje kupovati, kako izbjeći skupe trikove za turiste, shopping...

Prolazimo prema starom gradu **Stare Mesto** i **trgu Staromestske namesti** gdje je većina povijesnih atrakcija centra Praga: **stara gradska vjećnica** sa slavnim **astronomskim satom Praha Orloj** iz 1410. godine; **spomenik Janu Husu** – češkom reformatoru koji je dao osnovu prvog češkog pravopisa; najpoznatija gotička građevina i **crkva Majke Božije Pred Tynom**; barokna **crkva sv. Nikole**; nekadašnji glavni ulaz u utvrđeni stari grad i početno mjesto krunjenja čeških kraljeva **Prašna vrata**, stara trgovačka **Celetna ulica**... Slobodno vrijeme.

Slobodno vrijeme u centru Praga do povratka u hotel na večeru. **DISCO PARTY** u **jednom od preko 20 najboljih klubova u Pragu iz naše ponude** (Karlovy Lazne, Roxy, Mecca, Radost FX...). Noćenje.

DAN 6: Povratak kući – Gratis destinacija po izboru: BEČ, BRATISLAVA, BUDIMPEŠTA, TELČ, ČEŠKI KRUMLOV, GRAZ ili SALZBURG

Doručak. Odjava iz hotela.

U povratku nudimo **višesatni GRATIS POSJET** jednoj od ovih destinacija, ovisno o ruti odakle je grupa: **BEČ, BRATISLAVA, BUDIMPEŠTA, TELČ, ČEŠKI KRUMLOV, GRAZ** ili **SALZBURG**. Ili vi jednostavno predložite što vam se sviđa...

Povratak kući u večernjim satima. Vidimo se na slijedećem putovanju ;)

CIJENA:

TERMIN PUTOVANJA:	
CIJENA NA MINIMALNO 40 UČENIKA	kn
CIJENA NA MINIMALNO 30 UČENIKA	kn
CIJENA NA MINIMALNO 20 UČENIKA	kn
GRATISI: 2-3 nastavnika, 1 pratitelj, 2 vozača	

CIJENA UKLJUČUJE:

- ✓ **Prijevoz vrhunskim turističkim autobusom**
- ✓ **Smještaj u hotelu 3*** u Munchenu u 1/3 i 1/4 sobama na bazi **1 noćenja s doručkom**
- ✓ **Smještaj u hotelu 3*** u Pragu u 1/3 i 1/4 sobama na bazi **4 polupansiona**
- ✓ **Profesionalnog pratitelja putovanja/vodiča** pri obilascima **Salzburga, Munchena, Dresdena, Praga** i **gratis destinacije po vašem izboru**
- ✓ **GRATIS destinaciju po vašem izboru zadnji dan**
- ✓ **Obvezne troškove putovanja nastavnika profesora s pratećim dnevnicama**
- ✓ **Jamčevina putovanja i osiguranje turističkog aranžmana**

- ✓ Osiguranje prijevoznika za autobus
- ✓ Troškove organizacije i PDV

CIJENA NE UKLJUČUJE: Sve ostalo što nije posebno naglašeno u prethodnoj točki

MOGUĆE GRUPNE NADOPLATE:

- Večera ili ručak u najvećoj pivnici svijeta Hirschgarten, Munchen = 130 kn
- Večera ili ručak u Englischer Garten-u ili jazz pivnici = 130 kn
- Paket usluga u rudniku soli Hallein = 75 kn
- Ulaznicu i vodstvo u Allianz areni, Munchen = 55 kn
- Ulaznica za Allianz arenu i Bayern = 70 kn
- Ulaznica i vodstvo za BMW tvornicu ili muzej = 55 kn
- BMW Premium tour (ulaznice BMW Welt, muzej i tvornica) = 130 kn
- Ulaznica za Tehnički muzej Munchen = 40 kn
- Ulaznicu i vodstvo za AUDI tvornicu i muzej (uz prijevoz), Ingolstadt = 60 kn
- Ulaznica i vodstvo u pivovari Pilsner Urquel, Plzen = 35 kn
- Paket ulaznica za dvorac Praški grad (katedrala Sv. Vite, stara Kraljevska palača, bazilika. Sv. Jure, Zlatna ulica, Daliborova kula) = 55 kn
- Ulaznica za vidikovac Petrin i karta za uspinjaču = 30 kn
- Ulaznica u Muzej voštanih figura = 45 kn

* Programi za Prag imaju veliki izbor dodatnih nadoplata osim ovdje prezentiranih. **SVE DODATNE OPCIJE SADRŽAJA I CIJENE pogledajte na www.nextstep.hr !!!**

PLAĆANJE:

Plaćanje na **više rata prema dogovoru**. Upute dostavljamo pri potpisivanju Ugovora.

Za sve konkretne upite i prilagodbu sadržaja Vašim zahtjevima stojimo na raspolaganju!